



Перед судом предстанет житель Ярославля, обвиняемый в особо тяжком преступлении, совершенном в отношении 3-летнего мальчика

Следственным отделом по Кировскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, в ночь с 13 на 14 февраля 2014 года обвиняемый, находясь по месту жительства в квартире одного из домов по улице Карла Либкнехта города Ярославля, действуя в состоянии гнева, вызванного нежеланием 3-летнего сына своей сожительницы укладываться спать, нанес мальчику не менее 10-ти ударов руками и неизвестным тупым предметом в область головы по телу. От полученных повреждений ребенок скончался в больнице спустя 10 дней. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей. Следует отметить, что ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью своей матери и отбывал наказание в исправительной колонии.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/820876>